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K šesti nejznámějším kryptoměnám (bitcoin, ethereum, solana, XRP, cardano a litecoin)
Tipsport přidává dalších 19 moderních měn. Nabídku rozšiřuje o BNB, dogecoin, tron,
avalanche, shiba inu, chainLink, polkadot, near protocol, uniswap, epe, dogwifhat, filecoin,
injective protocol, fantom, cosmos, polygon, worldcoin, jito a io.net. Aktuálně tak Pluso
nabízí možnost investovat do celkem 25 druhů kryptoměn.

Pravidelné investování

S rostoucím zájmem o kryptoměny přináší Tipsport také jejich pravidelný automatický nákup. Po
registraci do elektronické peněženky Pluso si lze vybrat jakoukoliv z nabízených měn, částku
určenou pro investici a frekvenci nákupu, který může být na denní, týdenní nebo měsíční bázi. Plán
těchto automatických nákupů si lze kdykoliv upravit podle aktuálních potřeb.

Rekordní hodnota bitcoinu

„Bitcoin dosáhl nových maxim, čímž se částečně naplnily predikce odborníků a potvrdil se bitcoinový
cyklus. Tento rok se u téhle nejpopulárnější kryptoměny odehrála spousta zásadních událostí. Mezi
nejvýznamnější patří schválení ETF, halving a v neposlední řadě nedávné volby v USA, kdy nově
zvolený prezident Donald Trump začal bitcoin podporovat,“ vysvětluje vedoucí oddělení kryptoměn
ve společnosti Tipsport Tomáš Šanda a dodává: „To všechno mělo velký vliv i na obchodování u nás,
kde denní objemy vzrostly až pětinásobně oproti běžnému provozu, a zároveň vzrostl zájem nových
klientů o kryptoměny. Dosáhli jsme tak 50 tisíc registrovaných klientů v naší peněžence Pluso.“

Krypto snadno, rychle a bezpečně

Tipsport jako první sázkovka na světě začala nabízet v březnu klientům obchodování s
kryptoměnami. Vše, co se týká kryptoměn, klienti najdou na webech a v aplikacích Tipsportu a
Chance přehledně na jednom místě pod záložkou Krypto/Pluso. Tam vidí, jaké kryptoměny vlastní,
složení portfolia, celkový zisk, zisk za jednotlivou kryptoměnu, historii transakcí a řadu
interaktivních grafů. Obchodování s kryptoměnami pro Pluso zprostředkovává česká společnost
Coinmate.
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